

---

## Інформаційний лист 10 / Лютий 2022

Зараз кінець січня, і ми вже готові до нашого 10-го інформаційного бюлетеня. У цьому інформаційному бюлетені ми інформуємо вас про важливі зміни щодо тарифів і вашого перебування, а також ділимося з вами порадами.

### **Лист про поновлення стікеру або перепустки для українців**

Термін дії Директиви про тимчасовий захист продовжено до 4 березня 2024 року. Невдовзі ви отримаєте лист від IND із зазначенням того, як IND подовжить ваш стікер чи картку.

### **Стікер у паспорті**

Вам не потрібно записуватися на прийом до IND, щоб продовжити свій документ про проживання. Ви не отримаєте новий стікер чи перепустку, якщо вони у вас уже є. Ви отримаєте лист, у якому IND пояснює, як подовжити ваш стікер чи картку. IND надішле листи з 27 січня по 25 лютого 2023 року. Ми не можемо сказати вам, у який день ви отримаєте листа. Ви ще не отримали листа до 25 лютого і підпадаєте під директиву? Тоді ви можете зателефонувати в IND з понеділка по п'ятницю з 9:00 до 17:00 за номером: 088 043 04 30 (звичайний тариф). Ви можете прочитати більше інформації за адресою: [ind.nl/directive-ukraine](https://ind.nl/directive-ukraine).

### **Допомога на проживання припиняється, коли ви починаєте працювати або отримуєте допомогу**

З 1 лютого змінилися правила оформлення субсидії на роботу та проживання. З 1 лютого 2023 року припиняється виплата допомоги на проживання для всієї сім'ї, якщо особа у віці від 18 років починає працювати. Це також трапляється, якщо особа віком від 18 років отримує допомогу від уряду Нідерландів. Бажаєте ще раз прочитати зміни? Перегляньте інформаційний бюлетень уряду Нідерландів. Інформаційний лист можна читати [голландською](#), [англійською](#) та [українською](#) мовами та містить усю інформацію про зміни.

### **Зручне роз'яснення про допомогу по догляду за дитиною**

Інструментарій, який містить покрокове пояснення допомоги по догляду за дитиною, є корисним інструментом для батьків. Інструментарій доступний для всіх і може бути безкоштовно завантажений нідерландською, англійською, українською та російською мовами. Програму можна безкоштовно завантажити з [App Store](#) (Apple) і [Google Play](#) (Android). Після завантаження ви можете вибрати голландську, англійську, українську чи російську мови в додатку. Ви можете прочитати більше інформації на [веб-сайті BOink](#), творця цього інструментарію.

### **Шукаємо волонтерів**

Останніми місяцями багато волонтерів активно займаються супроводом українських біженців. Оскільки ми також очікуємо нових людей із відкриттям другої частини Moanablussers у Schoondijke, ми наполегливо шукаємо нових волонтерів. Ми вважаємо, що як біженець з України, який тривалий час перебуває в нашому місті, ви могли б виконати цю роль. Якщо говорити конкретно, це означає, що ви допомагаєте новачкам, наприклад, відкривати банківський рахунок, купувати картку з чіпом OV або показувати їх у нашому муніципалітеті. Чи хотіли б ви стати волонтером для інших українських біженців? Дайте нам знати! Зареєструватися можна надіславши листа на [oukraine@gemeentesluis.nl](mailto:oukraine@gemeentesluis.nl).

### **Rotary Club Oostburg**

Ви нещодавно отримали запрошення електронною поштою від Ротарі Клубу Остбург. Наприкінці лютого клуб організує зустріч для українців. Ви хочете бути там але забули зареєструватися? Будь ласка, надішліть електронний лист на адресу [oukraine@gemeentesluis.nl](mailto:oukraine@gemeentesluis.nl).

### **Як працює охорона здоров'я в Нідерландах**

Чи хотіли б ви знати, як працює охорона здоров'я в Нідерландах? Перегляньте цю [інформаційну сторінку українською мовою](#). Ви також можете переглянути п'ять коротких відео від Rijnmondveilig про медичну допомогу лікаря загальної практики, стоматологічну допомогу тощо. Ці відео зібрані в зручний плейлист і озвучені українською мовою. Відео можна переглядати з [українськими субтитрами](#) або з [голландськими](#).

## **Net in Nederland**

Нідерландське громадське мовлення (NPO) створило платформу для біженців: [Net in Nederland](#). Через Net у Нідерландах ви знайдете канали соціальних медіа, спеціально для біженців з України. Через Facebook, Instagram і Telegram, наприклад, можна дивитися телепрограми з українськими субтитрами як для дітей, так і для дорослих. Окрім телевізійних програм, Net in Nederland також пропонує багато корисних відео з інформацією про життя в Нідерландах та голландську культуру. Бажаєте отримати більше інформації про Net у Нідерландах і все, що пропонується? Перегляньте [плакат «Net in Nederland»](#) і відскануйте QR-код.

## **У громадському транспорті оголошено страйк**

Профспілки FNV і CNV закликали своїх членів громадського транспорту до страйку з понеділка, 6 до п'ятниці, 10 лютого 2023 року. Регіональні транспортні компанії, такі як Connexxion і NS, на жаль, не знають або лише незадовго до цього знають, які поїздки скасовуються. Тому вони радять мандрівникам планувати свою поїздку заздалегідь або просять подорожуючих організувати альтернативний транспорт. Перевізники області прагнуть пустити якомога більше автобусів у розклад руху. Справжній вплив на розклад стане відомим лише під час самого страйку. Щоб дізнатися, що працює, а що ні, можна переглянути такі веб-сайти:

- Connexxion: <https://www.connexxion.nl/>
- NS: <https://www.ns.nl/>.